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Следите за 
правильным 
написанием!



1. Выделить первое неполное делимое.
2. Определяем число цифр в частном.
3. Разделим неполное делимое на делитель 
     и найдём цифру частного.
4. Умножим цифру частного на делитель.
5. Вычтем из неполного делимого произведение 
частного и делителя.
6. Если остаток меньше делителя, то образуем 
следующее неполное делимое: сносим 
следующую цифру из делимого. 
Если остаток больше делителя, вернёмся к 
шагу№3. 
7. Продолжим деление, повторяя шаги с 3 по 6, 
пока не закончатся неполные делимые.

 АЛГОРИТМ ДЕЛЕНИЯ НА ТРЕХЗНАЧНОЕ 
ЧИСЛО
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